



法務通訊

李元簇題

發行人／黎翠蓮·出版者／法務通訊雜誌社·地址／臺北市基隆路2段166-1號

發行部／編輯部電話／23315410·E-mail: book2066@yahoo.com.tw

郵政劃撥帳號0003599-7·每逢週五出版全年400元 (亞澳地區1300元 歐美非地區1600元)

廉政研習中心揭牌暨 29 期政風人員訓練班開訓 曾部長勗勉該中心擔負起更高之任務目標 期許學員精進知能協助建構乾淨優質公務環境

【本刊訊】法務部部長曾勇夫於20日上午在新北市坪林區之政風人員訓練中心門首為「法務部廉政署廉政研習中心」揭牌，並於11時主持法務部政風人員訓練班第29期開訓典禮。

「法務部政風人員訓練中心」自97年1月開始運作後，在有限資源下，除辦理新進政風類科考試錄取人員專業訓練外，並積極規劃辦理各項在職專業訓練，為因應法務部廉政署成立，與政風機構轉型後工作內涵與業務範疇大幅度調整之實需，爰將「法務部政風人員訓練中心」更名為「法務部廉政署廉政研習中心」，以符訓練中心未來所負更高之任務目標。

曾部長在政風班第29期開訓典禮致詞時期勉學員，在未來學習過程中，大家能努力汲取未來工作所需的知能，好好充實自己並持續精進，深切

體會政風工作的意義及價值所在，以便將來回到工作崗位上能做好推動機關廉政工作。

致詞過程中並提出「要求自己紀律，砥礪道德情操」、「充實廉政知能，提昇專業素養」、「發揮雙重功能，貫徹廉能目標」、「推動廉政平臺，體察社會脈動」、「確認組織職掌發揮統合力量」、「凝聚共同意識，發揚團隊精神」等6項學習重點勉勵受訓學員，希望學員不僅要學習政風工作所需的技能，也要學習做人做事的道理，更要注意自己的身心平衡，要有一種利人利己的思想，瞭解為別人服務等於為自己服務，保持身心的健康，敬業樂群，把政風工作當成一種志業來服務人群，一起努力建構一個乾淨、美好的公務環境。

法務部頒發法務專業獎章

【本刊訊】法務部19日頒發法務專業獎章及證書予調查局前局長張濟平、人事處前處長禡宏德、秘書處前簡任秘書黃清赤等3人。

張前局長任內督導辦理各類重大經濟犯罪及民生案件、查察賄選及治安維護專案工作，並完成與日本等國金融情報中心簽署洗錢與打擊資助恐怖活動合作備忘錄，有效建構防制洗錢情資交換機制，貢獻卓著；禡前處長於97年8月調任該部，致力簡化人事作業，完成該部及所屬機關組織改造，另配合今年法官法施行，督導人事處同仁完成各項子法的研訂作業，2位甫於7月16日屆齡退休；而黃簡任秘書歷任臺東、雲林、嘉義、士林、臺北地檢署書記官長及行政執行署主任秘書等職務，績效卓著。雖於95年退休，因業務所需，還是義不容辭在99年3月回部裡幫忙，3位在工作崗位上認真、努力地打拼，非常難能可貴，特頒發專業獎章，給予最實質之肯定。

